

MAGYAR VÍVÓ SZÖVETSÉG
Elnökségi ülés -2018. 09. 13.
7/2018. Elnökségi ülés határozatai

1/2018/7. számú Elnökségi Határozat (7 igen, 2 tartózkodás)

Az MVSZ elnöksége a jegyzőkönyvvezető személyét és a hitelesítésre felkért személyeket a javaslat szerint elfogadta. (jgyk.vezető: Keresztesiné Mészáros Éva, jegyzőkönyv hitelesítő: László Dezső és Serra György)

2/2018/6. számú Elnökségi Határozat (9 igen, egyhangúlag)

Az MVSZ elnöksége a napirendi pontok kiegészítését és a napirendi pontokat egyhangúlag elfogadta.

Napirendi pontok:

1. A gördülő válogatási ranglista ismertetése és elfogadása
2. A Magyar Kupa versenysorozat lebonyolítási rendjének elfogadása
3. A Nyilvántartási, igazolási és átigazolási szabályzat Magyar Kupát érintő módosításának elfogadása
4. Az MVSZ versenyrendszerében való részvételhez kapcsolódó nevezési díjak mértékéről szóló döntés

3/2018/7. számú Elnökségi Határozat (9 igen, egyhangúlag)

Az MVSZ elnöksége a gördülő válogatási ranglistára vonatkozó előterjesztést elfogadta, mely szerint a felnőtt korosztályban bevezetésre kerül a gördülő ranglista, azzal, hogy a már elfogadott ranglista pontszámítás szisztémája és szorzószámai nem változnak.

4/2018/7. számú Elnökségi Határozat (9 igen, egyhangúlag)

Az MVSZ elnöksége a Magyar Kupa versenysorozat lebonyolítási rendjére vonatkozó előterjesztést az alábbiak szerint egyhangúlag elfogadta.

-Kadet, junior Magyar Kupa versenyszámainak sordje: 1. nap kadet egyéni, 2. nap junior egyéni, 3. nap junior csapat

-a szervező dönthet a rendezés napjairól, miszerint péntek, szombat, vasárnap vagy szombat, vasárnap, hétfőn rendezzi a versenyt.

-jelen határozat a 2018/2019 MK versenysorozat 2. fordulójától hatályos

5/2018/7. számú Elnökségi Határozat (9 igen, egyhangú)

Az MVSZ elnöksége elfogadja, hogy a Nyilvántartási, Igazolás és Átigazolási Szabályzat Magyar Kupát érintő módosító előterjesztése alapján, a Nyilvántartási, Igazolási és Átigazolási Bizottsággal történt egyeztetést követően, a Magyar Kupa versenysorozaton való indulást tárgyaló bekezdés az alábbiak szerint módosul.

A kikerülő, külföldi sportoló igazolására és versenyzésére vonatkozó 8.§ (5) bekezdése:

„A Magyar Kupa versenysorozatban, egyéniben és csapatban is indulhat az a magyar állampolgársággal nem rendelkező vagy kettős állampolgárságú versenyző, aki valamely magyar sportszervezet leigazolt versenyzője.”

6/2018/6 számú Elnökségi Határozat (9 igen, egyhangú)

Az MVSZ elnöksége a versenyrendszerben való részvételhez kapcsolódó nevezési díjak mértékének módosítására vonatkozó előterjesztést nem fogadta el.